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Ata n". 18/2022

Sessão Ordinária do dia 30 de Maio de 2022

Aos trinta (30) dias do mês de Maio de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Pereira Cos

ta, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Ro

drigues Gonçalves, Vereador Tayilan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva,

Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente em

exercício, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e declarou sob a proteção

de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo

188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia vinte e três (23) dias do mês

de Maio de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colo

cou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três (23) dias do mês de Maio de

2022. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Re

nato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos

em pauta, como segue: Conforme dispõe o Artigo 132 do Regimento Interno: Art. 132.Para

apreciação das Contas do Prefeito, o prazo será de 60 (sessenta) dias, previsto no inciso III, do

art. 210, da Constituição do Estado de Mato Grosso, improrrogável, a contar do seu recebi

mento, acompanhadas do parecer do Tribunal de Contas sobrestadas as demais proposições,

até sua votação e julgamento final. A pauta encontra-se obstruída até a apreciação das Contas

do Executivo Municipal do Exercício 2.020. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao

Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello,

que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Adriano Car

valho. (6:05) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto

ridades presentes e o público em geral. Salientou que após a denúncia contra a empresa que

furtou a água das águas de primavera, a empresa foi até a concessionária e pagou pela água

furtada. Ressaltou a postagem do vídeo em grupo de whatsapp e que as pessoas sempre marca

a oposição. A parte do vereador Sérgio. Disse que a empresa é privada e não é do municí

pio. Retomou a palavra o vereador Adriano. Esclareceu que a empresa estava trabalhando

para um loteador que faz o Jardim Luciano. Frisou que o loteador é doador da campanha do

Prefeito Leonardo. Fomentou ter ficado surpreso com a ligação da empresa que estava furtan;^
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do, com os doadores da campanha Leonardo Bortolin. Criticou a falta de denuncia da base ali

ada. Ressaltou ter chegado a seu conhecimento vídeos de crime ambiental praticado pela em

presa águas de primavera. Frisou que de novo a empresa jogando esgoto em área de preserva

ção. Disse que entrou em contato com o secretário Toninho que mandou os fiscais lá e consta

tou a irregularidade e que vão aturar a empresa. Reiterou a omissão da base aliada em não de

nunciar a empresa. Fomentou a denúncia de falta de vaga na creche. Reiterou sobre os cem

milhões e que primavera é rica. Disse ter orientado a mãe a procurar á defensoria pública, fa

zendo um pedido ao defensor Nelson para que intervenha em prol dessa mãe. Reiterou a obra

da praça do Bairro Pioneiro a iluminação do Belvedere e que o líder do Prefeito vereador Luiz

Magalhães, disse que até março ficaria pronto e que já está no mês de junho e ainda não está

pronto. Ressaltou que o problema é falta de planejamento e que já perderam muitas verbas e

emendas destinadas para o município. Pediu por via de Oficio da presidência da câmara, que

os Bombeiros verifica o Alvara do hospital São Lucas. Disse que precisam tomar outro cami

nho e que os vereadores que passam a vereá que sejam vereadores. A parte do vereador Luís

Costa. Convidou a comissão de saúde e os parlamentares para fazerem uma visita no hospital.

Retomou a palavra o vereador Adriano. Deu-se início a sua denúncia contra a irregularida

de do hospital. Pediu aos parlamentares para olharem para cidade de vocês. Que a empresa

está sapateando na cara dos pares e da população. Disse ter falado com o vereador Iltemar que

concordou com o colega mediante a denuncia do crime ambiental. Fomentou sobre a situação

do canil castramóvel. Questionou que o Prefeito não manda a Lei para regulamentar o castra-

movel. A parte do vereador Manoel. Informou que mandaram uma lei para fazerem uma

analise, detectaram que o prazo de inicio de cento e oitenta e oito dias de divulgar a lei, e que

conseguiram derrubarem essa parte e está retornando com vigor a partir da assinatura. Reto

mou a palavra o vereador Adriano. Disse passa as informações com transparência da publi

cidade. Fomentou sobre o projeto Centro de Controle Zoonoses, pontuando que nada sai do

papel. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (17:24) O vere

ador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Disse não acreditar na denúncia do colega Adriano, sobre a irregularidade

do hospital São Lucas. Disse não poder denigrir a imagem da instituição, sendo ela uma insti

tuição pioneira no município. O vereador questionou á denúncia do colega e pediu que antes

de fazer a denúncia que analisa bem a situação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (19:56) A vereadora deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fomentou agen

da em Brasília junto com a vereadora Vanessa em que participaram do evento promovida pela

Associação Brasileira das câmaras municipais. Fez menção sobre o debate mediante a Demo

cracia do estado brasileiro a democracia vigente no nosso país. Disse que o nosso país hoje é

composta por quarenta e oito por centro de homens e cinqüenta e dois por cento de mulheres.

Salientou que nesse universo de cem por cento de pessoas, ainda infelizmente, as mulheres

ocupam menos de treze por cento das cadeiras. Disse acreditar que este cenário ainda vai ser

mudado e composto pela todas as classes. Disse que a bancada feminina juntamente com
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apoio dos parlamentares não vão poupar esforço para Implantar uma procuradoria da mulher

na Câmara Municipal. Discorreu que neste final de semana a Secretaria de Saúde realizou

cento e quarenta cirurgias de cataratas. Fez agradecimentos a motivação de cada funcionário

pela disponibilidade mediante a ação. Salientou a programação no dia cinco e seis do próximo

mês cento e oitenta cirurgias de pterígio. Salientou que foi falado para a secretaria de saúde

que essas filas serão praticamente zerada. Disse que as demais cirurgias que ficaram paradas

em período de pandemia, já vem acontecendo. Fomentou que Secretária ficou de repassar as

informações dos andamentos dessas cirurgias. Fez um registro de reclamação traves da popu

lação, solicitando a verificação por parte da gestão a respeito do atendimento odontológico do

SF7. Salientou que essas reclamações da saúde bucal está sendo constante no município intei

ro. Reiterou o pedido a Secretária para que verifique a situação e que consiga sanar o mais

rápido possível. Parabenizou o secretário de esporte Luís Antônio de Oliveira Freitas, através

das suas ações em prol as crianças. Fez destaque da indicação de sua autoria e que foi atendi

da pela secretária Nataly a Sinfra, após reforçar a sua reivindicação. Fez defesa as pessoas do

hospital São Lucas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira

de Queiroz. (31:47) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu a ação do Mato Grosso Mais cirurgi

as realizada no final de semana. O parlamentar parabenizou a todos os envolvidos. Fez desta

que do plano de mobilidade urbana que não tá acontecendo. Dirigiu-se ao colega Adriano que

o projeto castramóvel é ilusão, propondo algumas idéias. Fez destaque sobre a base aliada,

pontuando ter muito orgulho de fazer parte dela. Destacou que toda a água é toda diluída na

obra, pontuando ser contra. Fomentou sobre a CPI contra as águas de primavera o qual os ve

readores não podem participar do TAC. Pediu para o vereador Adriano dar nomes e pará de

denigrir a imagem dos parlamentares da base aliada. Parabenizou a secretária da saúde Laura

por conduzir a secretaria de saúde. Fomentou sobre a criação da União Brasil, parabenizando

todos os organizadores em nome da presidente Flávia e Ademir Goes. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (39:07) O vereador deu boa noite a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Agradeceu os colegas e amigos da corporação do Corpo de Bombeiros que se fizeram presen

te. Expressou orgulho de pertencer a quinta delegacia de Polícia Rodoviária Federal. Fez men

ção da ação da PRF ao prender quinhentos quilos de cocaína, parabenizando a todos pelo

apoio. Reiterou parabenizando o Executivo, Câmara Municipal e a todos envolvidos na entre

ga dos Títulos para trezentas famílias. O vereador nominou a todos da regularização fundiária.

Fez menção da participação do evento no Sindicato Rural com a presença do comentarista

Caio Coppola. Discorreu sobre uma lavoura que captura do ambiente cerca de um ponto seis

de toneladas de carbônio. Fomentou sobre a importância do projeto que vem tirar da miséria,

tirar uma situação de vulnerabilidade de miséria dos indígenas. Chamou atenção da sociedade

das personalidades públicas, sobre um comentário do Presidente da França Marcon ao dizer

que o nosso produtor rural é um criminoso ambiental. O vereador indagou o comentário do

Presidente e disse que não são mais suas colônias, que eles não dominam mais o mundo , qt
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eles não são mais nossos colonizadores. Fez menção da fala do colega sobre mobilidade urba

na, destacando a situação do trânsito da BR-070 e a MT-130 sendo ele intenso. Disse que o

transito vai chegar uma hora que ficara insustentável e que precisam implementar a idéia de

um anel viário. Reiterou a questão da oposição citando exemplo da situação na Argentina,

causada pela esquerda, oposição. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís

Carlos Magalhães Silva. (48:52) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez relato sobre coerência, citando

o assunto levantado pelo vereador Luis Costa sobre as águas de primavera. E que o município

vai tomar de conta junto com o MP e demais autarquias. Disse que cabe a fiscalização fazer

um levantamento no local que foi feito a denúncia pelo vereador Adriano. A parte do verea

dor Adriano. Disse que o secretário Toninho é dos poucos que o atende prontamente. Parabe

nizou o trabalho do secretário. Retomou a palavra o vereador Luiz Carlos. Parabenizou os

trabalhos realizado pelo secretário Toninlio. Informou ao vereador Elton que a comunidade do

São Gabriel será atendida mediante suas reivindicações. Cumprimentou o secretário Franklin

em seu nome cumprimentou o Secretário Henrique pelos trabalhos realizado no município.

Convidou o vereador Adriano para acompanhar os trabalhos do senhor Cawboy, com os pre

sos. A parte do vereador Valdecir. Fez destaque do número de detentos trabalhando no ano

passado. Retomou a palavra o vereador Luis Carlos. Agradeceu o trabalho da secretária

Adriana. Destacou que Primavera do Leste é referência em muitos aspectos. Fez destaque da

Secretária da Assistência Social, parabenizando pela entrega dos Títulos. Fez menção de dois

tipos de agentes públicos. Falou sobre suas conquistas da sua breve passagem na Assembléia

Legislativa. Disse para o vereador Adriano que a vossa oposição ela deve ser mais sadia. E

que o parlamentar tem que pará de atacar os colegas. Frisou que o colega vai descobrir que ele

será uma andorinha. Fez defesa do trabalho da coletividade dentro do parlamento. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luis Pereira Costa. (1:00) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Fez citação do versículo da Bíblia. O vereador disse que tem enfrentado um leal por dia

e assim vai vivendo. Disse que ira trazer á Casa a Emenda Impositiva. Discorreu um incidente

com um caminhão pipa, na avenida porto alegre. Fez citação da Lei n°. 11.769 recém criada

de 24 de maio de 2022, pontuando que o município não cumpri. Convidou os colegas ajudar

fiscalizar recém aprovada a Lei n°. 11.773 do Deputado estadual Valdir Barranco, parabeni

zou o doutor Nelson que enviou o ofício para que cumpri a Lei. Fez citação do valor da passa

gem gasto com paciente. Discorreu o caso do senhor Apáricio e da senhora Terezinha, posta

do em sua rede social. Disse que a gestão está ferrando com a população. Destacou que as

ACS de Campo Verde irão receber o beneficio. A parte do vereador Luis Carlos. Colocou-

se a disposição do casal. Retomou a palavra o vereador Luis Costa. Disse que o dinheiro

do vereador é para gastar com o seu mandato. Disse que a gestão tem que indenizar o casai.

Pediu para primavera se atentar mediante a corrupção. Falou sobre o tapa buraco feito na ro

dovia BR-070. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti

Neto. (1:12) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto^
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ridades presentes e o público em geral. Salientou uma nota de pesar ao falecimento do senhor

Ricieri Piana. O vereador expressou sentimentos aos familiares e amigos do falecido. Convi

dou a vereadora Giovana para fazer uma visita na Saúde Bucal. Disse que é necessário nós

brasileiros termos todo, todo cuidado da eleição que se aproxima agora no próximo mês de

outubro. Fez destaque do grande ladrão o grande pilantra o qual foi o ex-Presidente Lula Iná

cio da Silva e Dilma Rousseff, quando exerceu a presidência. Frisou não ser possível entrega

rem o país para uma trupe, uma cambada que surrupiou o país que foi surrupiada esse país há

tempos atrás. O vereador disse que já ruim, vai piorar e muito, frisando que é do couro que saí

a correia. Disse ser necessário que o brasileiro pare e pensa nas conseqüências da eleição de

um corrupto de um condenado que vem cumprindo mais de ano de cadeia por corrupção ser

colocado novamente no poder. O vereador ressaltou ser inaceitável estejamos discutindo a

possibilidade dese cara ser candidato. Oxalá esse cara vencer a eleição, indagando a possibili

dade dos fatos discorrido, dirigindo-se ao vereador Renato. Indagou o posicionamento do seu

pailido ficar em silêncio nessa hora. Fez destaque sobre a democracia, frisando que precisam

repensar o caminho que estão seguindo. O vereador destacou que não vai tolerar partido de

esquerda. Disse não aceitar o partido MDB caminhar par a par com Luís Inácio Lula. Reiterou

pontuando o seu desabafo e posicionamento e finalizou o discurso com a frase "Digas com

quem tu andas e saberás quem tu és". Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Renato Cozanelli Júnior. (1:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez elogios aos trabalhos prestado

advindo pelo capitão do Corpo do Bombeiro Allan, no município de Primavera do Leste. Dis

se que a política é feita não aqui no município. Fez menção sobre os posicionamentos do par

tido do PT no país. E parabenizou a gestão Jair Bolsonaro que mudou o sistema de corrupção.

Agradeceu e parabenizou a servidora Alexandra da Assistência Social pela entrega dos Títu

los. Ressaltou o assunto da reforma administrativa no âmbito municipal. Fez destaque do pro

jeto na pauta para redução de vereadores. O vereador colocou o projeto a disposição dos vere

adores, para proporem os seus posicionamentos. Parabenizou a ação da Sala da Mulher em

nome da doutora Aline ao levar informação contra a violência contra a mulher na aldeia indí

gena. Agradeceu a visita do deputado Xuxu Dalmolin ao entregar a emenda destinada ao as

sentamento São Gabriel. Fomentou sobre o projeto em prol dos povos indígenas. Agradeceu o

sexto comando do Corpo de Bombeiros de Primavera do Leste em nome do comandante Bru

no. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.

(1:32) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. O vereador fez a entrega da Moção de Aplausos ao comandan

te Capitão Allan do Corpo de Bombeiros. O cerimonialista deu a seqüência em leitura a Bio

grafia do homenagem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbi-

eri Zanatta. (1:38) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Falou sobre a entrega dos Títulos de regulariza-^
ção fundiária. O vereador expressou felicidade ao apreciar a felicidade das pessoas ao recebe)
o Titulo após anos de espera. Fez um completo da fala dos pares que o antecedeu sobre
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apoio das pessoas para com o partido de esquerda PT. Fez uma explanação sobre o seu posici
onamento ao apoiar a gestão do Presidente Jair Bolsonaro. A parte do vereador Luis Costa.
Ressaltou tristeza com as ações das pessoas que apoiam o partido PT. Retomou a palavra o

vereador Tayllan. Fez destaque do valor do óleo dísel o qual o próprio Brasil que produz.
Disse ter recebido uma matéria que saiu na revista do esquerdista, que a Venezuela vai vinte

por cento de aumento nesse ano enquanto o Brasil vai ter um por cento. Discorreu a pergunta

que fez para o esquerdista, indagando-o. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor Valdecir Alventino da Silva. (1:44) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez referência sobre o co
mentário do vereador Adriano sobre a situação do hospital São Lucas. Comentou sobre a falta

das creches na cidade, explanando que a cidade cresce dia por dia. Disse está preocupados e

que estão buscando meios para resolver essa demanda. Cumprimentou todas as secretarias em
nome da secretária Leninha, pela entrega do Título de regularização fundiária. Dirigiu-se ao

vereador Zancanaro, parabenizando-o a obra realizada através da sua luta. A parte do verea

dor Elton. Expressou felicidade com o resultado da obra, almejando ver um dia o vereador

Adriano trabalhando na pista. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Reiterou os para

béns ao vereador Zancanaro. Enunciou que irá propor um projeto para aumentar o número de

vereadores para dezessete. A parte do vereador Elton. Almejou a inclusão do projeto o

quanto antes e que a Casa é a Casa da democracia. Retomou a palavra o vereador Valdecir.
Almejou a propositura do projeto em pauta de autoria do vereador Renato. A parte do verea

dor Renato. Reiterou a disponibilidade do projeto para análise dos vereadores. Retomou a

palavra o vereador Valdecir. Parabenizou o colega pela iniciativa. Reiterou o seu posiciona

mento em defesa em propor o projeto para aumentar o número de vereadores. A parte do ve

reador Iltemar. Discoireu que o número de vereadores é constitucional, enunciando ser con

tra aprovação do projeto. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse concordar com o

posicionamento do parlamentar Renato. Fez destaque das obrigações de cada vereador, para

benizando a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui

de Mello. (1:55) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Fez referência a sua amizade ao bombeiro Juliano,

parabenizando o trabalho de toda corporação. Discorreu sua agenda no evento da conferência

nacional de vereadoras do Brasil, junto com a vereadora Giovana. Salientou o poder que a

mulher tem na politica. Destacou que na conferência teve a participação de mulheres de todo

o Brasil, inclusive do Estado de Mato Grosso. Fomentou as situações deteriorante que as mu

lheres passam na politica. Parabenizou o Presidente Manoel pelo respeito que tem com as par

lamentares. Lastimou a falta de consideração e respeito dos colegas da casa quando as verea

doras fazem o uso da palavra. Fez destaque de relatos denunciado no Abracan (Associação

que defende a classe das vereadoras e vereadores). Indagou que infelizmente as mulheres ain
da são a minoria e que mulher tem que votar sim em mulher. Disse concordar com a defesa
dos vereadores sobre o hospital São Lucas. Disse para o Presidente Manoel já passar da hon

de fazer urgente uma Comissão de Ética dentro da casa. Disse almejar que um dia as pessoa
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que só criticam vereadores possa ocupar uma cadeira na casa. Reiterou o pedido da criação da

Comissão de Ética na Casa. Frisou que a vida lhe ensinou em seus quarenta e cinco anos de
vida tudo que vai volta. Ressaltou que tudo que conquistou na vida foi através do seu traba

lho. Fez referência sobre o assunto das águas de primavera, indagando as críticas e questiona

mentos do vereador Adriano contra os colegas vereadores. Esclareceu para o colega que o pa

pel do vereador é apenas fiscalizar. Pediu ao vereador Adriano respeitar os parlamentares e fa

zer uma politica limpa. Pediu para os colegas repensar um pouquinho mais no que falam e

acusam. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos

trabalhos da Mesa. Nada havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao

Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello,

que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce-

deu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:07) disse para a vereadora Va

nessa que nunca falou que alguma mulher estava descontrolada. Discorreu sua fala fazendo

uma leitura da nota pasmen da empresa águas de primavera. Ressaltou que só o vereador pu

blicou o video na rede social. Fomentou que a empresa disse que a culpa é da sociedade. Dis

correu sobre um video que o Prefeito diz que os treze vereadores se reúnem na sua casa. De-

saviou o Prefeito ao encaminhar o projeto de quatro milhões e meio. Ressaltou que os verea

dores tem poder sim e muito. Reiterou sobre o relatório do corpo do Bombeiro referente a ir

regularidade do hospital São Lucas. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (2:12) Disse

que o vereador sabe da situação que o hospital se encontra, frisando que o parlamentar conti

nua tentar levar a população ao erro. Ressaltou sobre o acordo da TAC feito pela Prefeitura e

MP. Salientou que se não tiver a contrapartida no município na instalação da rede de esgoto

dos Bairros, quem irá pagar a conta da população será toda a população de primavera. Disse

para o colega que ele será culpado por levar a população ao erro. Pediu para o colega mudar o

seu discurso, porque os parlamentares estão fazendo o dever de casa. Pediu para o vereador

Adriano fazer uma vistoria no hospital das Clínicas o qual uns dos sócios é um funcionário

publico. Reiterou que se houver aumento na água a culpa será do vereador Adriano. Usou a

palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:15) Salientou para o vereador Manoel

que não fez citação do nome da coordenadora da odontologia. Esclareceu que sua fala não foi

sobre a coordenadora e sim sobre a gestão. Disse aceitar o convite para fazerem uma visita e

conhecer o serviço. Ressaltou que irá marcar uma reunião para resolver assuntos da saúde

com a Secretária. Expressou respeito a todos os coordenadores da saúde, inclusive a doutora

Sibele. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:17) Fez um pedido de

conscientização da população quando for destacar seus lixos, pôs a cidade tem ecoponto em

alguns pontos da cidade. Pediu para os pais levarem seus filhos para vacinarem. Fomentou

que sua primeira emenda no próximo ano será para o Dom Bosco. Enunciou que juntamente

com os colegas vereadores estará indo a Cuiabá fazendo uma visita junto as suas lideranças

em busca de emendas para agricultura familiar. Fomentou sobre a vinda de um ônibus par

atender a comunidade Nova Poxoréu, parabenizando o trabalho que está sendo feito lá. Agr

deceu a ida das parlamentares em Brasília em busca de emendas e recurso para o municípi
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Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:20) Mandou um recado para os mo

radores dos Bairros, Castelândia, Cristo Rei, Feliz Natal, São José e demais, que serão con

templados com saneamento básico. Pediu para esses moradores prestarem atenção na fala da

oposição que quer destruir todo o trabalho que foi construído pelo gestor. Valorizou as falas

dita pelo vereador Manoel, concordando com o mesmo. Fez menção aos representantes do

Congresso Nacional do seu partido, que olhem em prol dos produtores rural. Cumprimentou

as secretarias Laura Leandra e Rose pelos trabalhos realizados na secretaria. Parabenizou a

colega Laísa que foi aprovada no concurso da Polícia Civil do Estado de Mato Grosso. Usou

a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:26) Discorreu com tristeza a fatali

dade da morte do ex-Presidente Angelim Baraldi e agradeceu o Presidente em nome da Mesa

Diretora por proporcionar o velório nesta casa. Lastimou o erro do município ao não ter de

cretado três dias de luto oficial. Disse que o primeiro ônibus no município foi comprado com

o próprio dinheiro do ex-Presidente. Expressou sentimentos a toda família da dona Maria Cor-

tonesi. Pediu apoio dos pares para propor uma Moção de PESAR. Agradeceu imensamente o

poio do Juliano da nossa querida população. Disse que fará muito por primavera e tem a con

fecção que irá ganhar a eleição para deputados. Disse para o pré-candidato Adriano que está

concorrendo com um candidato justo. Disse para o vereador Renato que o seu nome foi cogi

tado á União Brasil. Disse estarem firme e que estão preparados para esse novo desavio. Fez

menção sobre uma notícia que saiu sobre o Deputado Neri Gueller. Usou a palavra o Verea

dor Luís Pereira Costa. (2:31) Agradeceu a presença do doutor Renato e Juliano. Fez co

mentários sobre a denúncia águas de primavera e que estará encaminhado ao Ministério Publi

co. Ressaltou que se fosse gestor do município faria o impossível para quebrar o TAC. Disse

que tentou ha não realização do TAC enviando vários e-mail para o MP como Presidente da

CPI e não tinha mais oque ser feito. Frisou que tem o poder de fazer é o gestor. Fomentou so

bre a fila de espera para acompanhamento na Clínica da AMA. Disse que a gestão municipal é

a que mais fala que tem hamionia com todo os poderes. Reiterou o assunto do hospital São

Lucas, pontuando a sua reivindicação sobre para onde foi o dinheiro da Covid-19. Defendeu o

seu direito de democracia e posicionamento politico. Fez citação do artigo do código de pro

cesso penal 301 que qualquer cidadão pode dar voz de prisão a alguém que for pego em fla

grante. Frisou que se o ex-Presidente Lula vier em Primavera ou Rondonópolis irá prendê-lo.

Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (2:36) Fez uma correção sobre o seu

posicionamento sobre os partidos políticos na esfera federal. Parabenizou o posicionamento

do vereador Manoel, esclarecendo que não se posicionou contrário a fala dos colegas. Fez

menção sobre o projeto para a diminuição dos vereadores, dirigindo-se ao vereador Valdecir.

Ressaltou vir de família humilde e tudo que conquistou foi através do seu trabalho. Ressaltou

que o projeto é constitucional e a moralidade fica aonde? Disse que conforme o posiciona

mentos dos pares acabam sendo meio que amassado criticamente com relação ao seu posicio

namento. Frisou que mediante ao posicionamento do vereador Elton que o projeto venha para

a casa. Fez menção a duas ações importantes que foi encaminha ha alguns deputados, assim

como a discussão da construção de um Laboratório para Soro Antiofídico no Estado de Mat^
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Grosso, através do trabalho do parlamentar e do deputado Xuxu Damolin. Usou a palavra o

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (2:41) Deu boa a noite a todos em nome do pré-can-

didato Luís Carlos cumprimentou os demais vereadores. Cumprimentou o seu professor Val-

mor que está lhe assistindo online e os colegas de curso. Comentou a entrega dos Títulos sen

do a entrega de sonhos, expressando felicidade com a entrega desse sonho. Parabenizou todos

os secretários pela ação. Disse que esteve no Conviver acompanhando os trabalhos desenvol

vido pela coordenadora Jucilene. Salientou ter acompanhado o terceiro bingo das Mães no

Bairro Primavera III. Disse que esteve com o senhor Valmir acompanhando a limpeza dos

Bairros. Disse para a vereadora Vanessa e as demais parlamentares que são valorizadas nesta

casa e pelos vereadores e sem vocês mulheres os homens não são nada. E que as mulheres vão

dominar o mundo. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (2:45) parabe

nizou a Secretária Laura e a Rose pelos trabalhos desenvolvidos. Dirigiu-se as vereadoras que

são muito importante para os vereadores e pela Casa. Fez destaque de ter trabalhado com a

vereadora Carmem, elogiando a todas. Fez menção da condução dos trabalhos do Presidente

na Casa. Lamentou a morte do ex-presidente Angelin Baraldi expressando sentimentos a fa

mília. Disse para o vereador Adriano que o bombeiro tem que fazer o seu trabalho mesmo, in

dagando as críticas feita contra o hospital São Lucas. Disse para o vereador Renato que tem

todo direito de propor o seu projeto, parabenizando-o. Usou a palavra a Vereadora Vanessa

Amui de Mello. (2:48) Esclareceu para o vereador Adriano que sua propositura de criar uma

Comissão de Ética, não é para perseguir a oposição e sim para se protegerem. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada

esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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